

Інформація

на засідання колегії державного архіву Донецької області щодо стану виконання антикорупційного законодавства за II півріччя 2017 року та I квартал 2018 року

Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень здійснювалась відповідно до вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні на 2015-2017рр, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265, Регіональної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2016-2017 роки, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 19.02.2016 № 112.

Здійснювалось щоквартальне звітування Укрдержархіву та Управлінню взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства держархівом області.

В серпні 2017 року закінчено 1 перевірку відповідно до Закону України «Про очищення влади», розпочату в березні 2017 року.

Перебуває на контролі проведення декларування доходів державних службовців та інших суб'єктів декларування, направлено листи-повідомлення про необхідність заповнення декларацій, організовано роботу щодо отримання та підтримання в актуальному стані ключів електронного цифрового підпису суб'єктів декларування, надається методична допомога під час заповнення даних на сайті НАЗК. Визначено 22 суб'єкти декларування в держархіві області, забезпечено ключами електронного цифрового підпису 21 особа, фактично подано 10 декларацій.

Проведення закупівель товарів, робіт і послуг здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04.07.2016 № 549 через систему електронних закупівель «ProZorro». За період з 01.06.2017 по 31.12.2017 було укладено 1 договір про закупівлю на суму 9878,00 грн, проведено 11 засідань тендерного комітету. У I кварталі 2018 року проведено 2 засідання тендерного комітету, затверджено річний план закупівель держархіву області та зміни до нього, які оприлюднені на офіційному веб-сайті.

Забезпечено прозорість у роботі держархіву області шляхом висвітлення діяльності на власному офіційному веб-сайті. Підтримуються в актуальному стані рубрики «Очищення влади», «Запобігання і протидія корупції». Визначені відповідальними особами по організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції завідувач сектору служби управління персоналом Талалайкіна Ганна Сергіївна, та головний спеціаліст сектору служби управління персоналом Бовкуненко Олена Петрівна.

З метою забезпеченні прозорості добору персоналу держархівом області та на виконання вимог Закону України «Про державну службу», двічі

оголошувався конкурс на заміщення вакантних посад державної служби: 2 – категорії «Б», 8 – категорії «В». Конкурси не проводились у зв'язку з відсутністю кандидатів.

З метою належної організації виконання Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640, в грудні 2017 року затверджені завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» (4 державних службовця) та «В» (9 державних службовців).

Систематично проводяться наради з державними службовцями держархіву області та підвищується їх кваліфікація. Проведено 5 засідань, на яких висвітлено та розглянуто наступні питання: етичні стандарти поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави, імплементація міжнародних етичних стандартів поведінки державних службовців у національне законодавство; відповідальність за порушення вимог фінансового контролю; особливості притягнення осіб до відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; поняття дисципліни та дисциплінарної відповідальності державних службовців; поняття потенційного та реального конфлікту інтересів, шляхи врегулювання. Обговорені питання щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, окремі види обмежень, пов'язаних з конфліктом інтересів, обмеження спільної роботи близьких осіб, подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані та декларацій посадовими особами, які здійснюють організаційно-розпорядчі та управлінські функції.

Надано 15 консультацій з питань декларування, здійснена методична допомога 3 суб'єктам декларування при заповненні щорічних декларацій.

Організовано роботу з управлінням взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, здійснюється підготовка та своєчасне надання звітів (виконано 4 контрольних завдання), підготовлено та надано 19 відповідей на контрольні документи з питань запобігання та протидії корупції. Головного спеціаліста – юрисконсульта Кохановську О.Л. включено до складу комісії з оцінки корупційних ризиків в діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділах.

В січні 2018 року відділом запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції Донецької облдержадміністрації проведено перевірку організації роботи держархіву області з питань додержання вимог Закону України «Про запобігання корупції». За результатами перевірки надано рекомендації щодо утворення комісії згідно постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1195 «Про затвердження Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, АР Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям».

Факти притягнення працівників до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності згідно вимог законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», відсутні; постанови судів у справах про вчинення корупційних правопорушень відносно працівників державного архіву не надходили; скарги та звернення, в яких вбачається порушення Закону України «Про запобігання корупції», від громадян не надходили.

Головний спеціаліст сектору
служби управління персоналом



О. П. Бовкуненко